



FE DE ERRATAS

El día 24 de junio del año en curso, se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Sinaloa, el Resumen de Convocatoria del Procedimiento de Licitación Pública Nacional No. **GES 09/2024**, relativa a la Contratación de prestación de Servicio Integral de fumigación y control de plagas para diversas Unidades Administrativas y Dependencias de Gobierno del Estado de Sinaloa, solicitada por la Dirección de Servicios Generales; por error en la descripción de la Licitación, se anotó lo siguiente:


DICE:

Visita a instalaciones	No habrá visitas a instalaciones
-------------------------------	----------------------------------

DEBE DECIR

Visita a instalaciones	Visita a instalaciones a partir del 28 de junio al 05 julio de 2024, los días de lunes a viernes, en un horario de 9:00 a 14:00 horas.
-------------------------------	--

Atentamente


Ing. María Fernanda Mascareño Montoya
Directora de Bienes y Suministros
de la Subsecretaría de Administración
de la Secretaría de Administración y Finanzas
Rubrica.